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1. Dzimums

12 atbildes

2. Kurā klašu grupā mācās Jūsu bērns/bērni?

12 atbildes

 Aptaujas anketa Mārupes novada Skultes
sākumskolas 1.-6.klašu skolēnu vecākiem
12 atbildes

Publicē t analizē tos datus

Kopē t

Sieviete
Vīrietis
Nevēlos norādīt

16,7%

83,3%

Kopē t

0 5 10 15

1.-3. klase

4.-6. klase

7.-9. klase

10.-12.klase

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1K9Cv5gBJ4Ab3F568KjOti6wImElxAAIl0sfO6ZN94wk/edit#start=publishanalytics
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3. Kas, Jūsuprāt, ir skolēnu/audzēkņu labbūtības pamatā Jūsu bērna/bērnu skolā?
(Labbūtība (šeit arī labklājība) skolā ir stāvoklis, kurā: a) visiem iesaistītajiem
(izglītojamajiem, pedagogiem, administrācijai u.c.) ir pozitīvas emocijas un attieksme
pret skolu kopumā; b) ir pozitīvs pašvērtējums saistībā ar mācībām. Labbūtība un
veiksmīga mācīšanās skolā ir savstarpēji saistītas un ietekmē viena otru. (IKVD, 2021)
)

12 atbildes

B

Bērnam droša, draudzīga, pieņemoša un atbalstoša vide

Pirmkārt atmosfēra klasē, bērnu savstarpējās attiecības, un atsaucīga audzinātāja. Diemžēl, tā
nav.

a) visiem iesaistītajiem (izglītojamajiem, pedagogiem, administrācijai u.c.) ir pozitīvas
emocijas un attieksme pret skolu kopumā

Es teiktu, ka skolotāju ieinteresētība un attieksme pret savu darbu un bērniem kopumā, jo, ja
skolotājs ciest nevar savu darbu, to ļoti var redzēt bērna attieksmē. Bērni ir dažādi un katram
nepieciešama sava pieeja. Problēmu izrunāšana vairākkārt. Man šķiet, ka mūsu skolā viss ir
kārtībā, skolotājas ir lieliskas!

Да

Pozitīvas emocijas un radoša diena, manuprāt ir labsajūtas pamats

Labsajuta

b

A

Gan a, gan b

4. Kas, Jūsuprāt, Jūsu bērna/bērnu skolā būtu jāpilnveido, lai palielinātu
skolēnu/audzēkņu un labbūtību?

12 atbildes

Primāri pedagogu ieinteresētība savā darbā un sirsnība. Otrkārt audzēkņiem iemācīt cienīt
vienam otru un būt izpalīdzīgiem un saprotošiem vienam pret otru.

Uzskatu, šai skolai ir nopietni jāmaina pedagogi!, Jo to profesionalitāte ir stipri zem jautājuma
zīmes.

Skolas/klases saliedētība

KAMERAS kuras es prasu jau divus gadus. Mans berns nejūtas droši skolā un pie tās

Bērns par skolu nesūdzas, tas jau ir labi!

Да

Vairāk būšana svaigā gaisā

Disciplinu un paškontroli

sarunaties biezak

disciplīna

Manu prat skolā ir viss labi

Nezinu
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5. Kā Jūsu bērna/bērnu skolā tiek veicināta piederības izjūta skolai?

12 atbildes

Ar skolas pasākumiem - kopīgie koncerti. Jāatzīst ka šī kopības sajūta ļoti izteikti pietrūkst. Šī
mācību gada laikā tāda nebija ne bērnam, ne mums vecākiem radās tāda sajūta ka ir pietiekoši
ieinteresēts personāls tajā lai būtu kopības sajūta.

neatminos neko tādu!

Vairāk skolas projektu, pasākumu, ekskursiju utt

Pulciņi , pasākumi

Notiek dažādi pasākumi, ekskursijas, ir darbiņu izstādes, ļoti daudz ko izsaka pagarinātā
grupa, kur bērni gan pilda kādus mājasdarbus, gan kopā ar skolotāju spēlē spēles un vienkārši
var parunāties ar skolotāju.

Да

Ļoti svarīgi ir draugi

Atbalsts no skolotajiem

atbildibas sajuta

Labi

Manam bernām patīk mācīties šaja skola

Visi ir draudzīgi.
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6. Kas liecina, ka Jūsu bērna/bērnu skolā tiek sekmīgi nodrošināta iekļaujošā izglītība?
(Iekļaujošā izglītība – process, kurā tiek nodrošinātas atbilstošas visu izglītojamo
daudzveidīgās vajadzības, palielinot ikviena izglītojamā līdzdalības iespējas mācību
procesā, kultūrā un dažādās kopienās un samazinot izslēgšanas iespējas no izglītības
un izglītības ieguves procesa (skat. Izglītības attīstības pamatnostādnes 2021.-2027.
gadam) )

12 atbildes

Diemžēl par sekmīgu to nevar nosaukt. Jā, nenoliedzami skolotāji centās tik cik varēja un
saprata. Bet diemžēl tā izpratne katram ir sava un nebūt neatbilst tam kā būtu bijis jābūt. Bieži
vien tika aizmirsts ka paši pedagogi sastādīja atbalsta pasākumu plānu un mācību procesā
paši neievēroja ko bija uzrakstījuši. Vecākiem nepārtraukti bija jāatgādina ka bērnam pienākas
atbalsts. Un protams arī tas kas tika darīts bieži vien parādīja to ka pedagogam pietrūkst
zināšanu, kompetences, prasmju.

Es savu bērnu izņēmu no skolas ar 2022.gada martu, un uzsāka mācības bērns Jaunmārupes
pamatskolā! Tikai par 3 mēnešiem ir vērojama izaugsme bērna izglītībā, jo skolotāji ir
profesionāli, un ātri atrod pieeju, pat neesot ar speciāla pedagoga izglītību, vai strādājot tā
vadībā! Tā pat bērns atvērās cilvēciski, ir daudz aktīvāks, iekļaujas ne tikai savā klases
kolektīvā, bet arī skolā. Es uzskatu Skultes skola nav attaisnojusi speciālo programmu. Sāksim
ar to, ka pedagogi runā nepareizā latviešu valodā, pedagogi daudz ko darīja bērna vietā,
nedodot iespēju viņam pašam sevi attīstīt. Klimats klasē bija briesmīgs, nācās pat rakstīt
iesniegumu policijā, jo bērna veselība un drošība bija apdraudēta. Tikai pēc neskaitāmiem
lūgumiem, bijām priecīgi beidzot rast iespēju bērnam mainīt skolu, kas lieliski iekļāvās
vispārizglītojošā skolā! Mārupes novads varētu īstenot šo programmu parastās skolās ar
papildpedagogu spēku bērniem, kuriem tas īpaši vajadzīgs, neredzu iemeslu turēt Skultē skulu
tikai ar vārdu, skola neattaisno sevi, diemžēl. Varbūt tikai vietējo iedzīvotāju ērtībām tā ir
izdevīga!

Bērna panākumi, iegūtās zināšanas un izaugsme

Uz doto bridi dēļ karantīnas un kovida ne īpaši kautkas notika

Mums ir pozitīvi skolotāji, kas bērniem māk paskaidrot to, ka katrs ir savādāks. Tāpat skolā
pieejams psihologs un speciālais pedagogs. Ir pieejami asistenti bērniņiem, kam
nepieciešama papildus palīdzība. Ja godīgi par šo darbinieku aktīvu iesaistīšanos no citām
skolām neesmu dzirdējusi.

Да

Par to drosvien liecina mājasdarbi, kurus redzu, ka jāpilda, darba lapas, tāpat arī uzdevumi E-
klase

Pedagogu profesialisms

kad pats sak patsavigi domat

izglītība

Manam bernām patīk mācību process un skolotāju kollektivs

Pēc bērna uzvedības un pašvērtējuma. Šajā skolā tā ir uzlabojusies.

7. Kas liecina, ka Jūsu bērna/bērnu skola nodrošina izglītības
pieejamību?

12 atbildes

Kopē t

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Skola nodrošina iespēju…

Skola nodrošina skolēnie…

Skola nodrošina izglītība…

Skola piesaista finansēju…

Skola veicina pedagogu…

Skolā ir izstrādāti un piee…

man nav ko piebilst

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

6 (50%)6 (50%)6 (50%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
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8. Ja Jūsu bērnam/bērniem ir bijušas ierobežotas iespējas pārvietoties
traumas vai citas slimības rezultātā (piemēram, ar kruķiem vai
ratiņkrēslā), kā ir bijis iespējams turpināt mācības?

12 atbildes

9. Kas, Jūsuprāt, vēl būtu nepieciešams, lai varētu teikt, ka skola ir nodrošinājusi Jūsu
bērnu/bērnus ar materiāltehniskajiem (piemēram, mācību grāmatas, metodiskie
līdzekļi, tehniskie palīglīdzekļi, modeļi u.tml.) un digitālajiem (piemēram, tehnoloģijas,
programmatūra u.tml.) resursiem mācību procesa īstenošanai gan klātienē, gan
attālināti?

12 atbildes

Ir nepieciešams progresīvāk domājošs personāls. Iekārtas nepalīdzēs, ja paši pedagogi
baidīsies ar tām rīkoties.

nav komentāru

Varētu skolēniem nodrošināt Edu ms office licences, kā tas ir citās skolās

KAMERAS gaiteņos , pie skolas , klasē

Skola ar visu nodrošina!

Да

Apmācības skolotājiem darbībā ar tehnoloģijām attālinātai mācīšanai.

Viss nodrosinats

drosibu

Ja

Manu prat skolā viss pietek.

Nē par ko nesūdzos.

10. Vai pēdējā gada laikā Jūsu bērns/bērni ir cietis/cietuši no fiziskas
vardarbības skolā?

12 atbildes

Kopē t

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Manam bērnam/maniem…

Skolā ir iespējams pārvie…

Mans bērns/mani bērni a…

Manam bērnam/maniem…

Manam bērnam/maniem…

Bērns/bērni mācījās mājā…

nav bijusi tāda situācija

Нет

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

Kopē t

Nē, nekad
Tas bija izņēmuma gadījums
Vairākkārt
Bieži
Nepanesa vide bija klasē, gan
fiziski varēja nodarīt pāri, gan
kultūras līmenis ļoti zems!
agresīvi bērni ar necenzētu
valodu. Pazemojoši bija apstā…
Šajā skolā tas nav piedzīvots.

8,3%

25%

16,7%

16,7%
25%
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11. Ja uz iepriekšējo jautājumu atbildējāt apstiprinoši, kā Jūs uzzinājāt
par fizisku vardarbību pret savu bērnu/bērniem?

10 atbildes

12. Ja Jūsu bērns/bērni skolā ir piedzīvojis/piedzīvojuši fizisko
vardarbību, kā tā izpaudās?

10 atbildes

13. Vai pēdējā gada laikā Jūsu bērns/bērni ir cietis/cietuši no
emocionālas vardarbības?

12 atbildes

14. Ja uz iepriekšējo jautājumu atbildējāt apstiprinoši, kāda veida
emocionālo vardarbību ir piedzīvojis/piedzīvojuši Jūsu bērns/bērni?

9 atbildes

Kopē t

0 2 4 6 8

Bērns pats pastāstīja

Nojautu, jo mainījās bērna
uzvedība

Ir redzamas fiziskas
ietekmes sekas

Mani informēja klases
audzinātāja/pedagogs

Uzzināju nejauši no bērna
klasesbiedra/grupas biedra

Нет

8 (80%)8 (80%)8 (80%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

4 (40%)4 (40%)4 (40%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Sišana
Speršana

Iekaustīšana
Tīša grūstīšana

Smēķēšana koplietošana…
Draudēšana ar asu priek…

Kniebšana
Raušana aiz matiem

Apģērba vai citu personī…
Piespiešana lietot apreibi…

Нет

3 (30%)3 (30%)3 (30%)
5 (50%)5 (50%)5 (50%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)
4 (40%)4 (40%)4 (40%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)

5 (50%)5 (50%)5 (50%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

Kopē t

Nē, nekad
Tas bija izņēmuma gadījums
Vairākkārt
Bieži
Iespējams, bet nav sūdzējies,
līdz ar to tas, pat, ja bijis, tad
nav atstājis bērnam traumatis…
Vienu reizi kāda meitene esot
ļoti rupji viņu sūtījusi uz "
kautkurieni". Bet puika esot p…

8,3%

8,3%

33,3%

33,3%

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Pazemošana
Apmelošana

Baumošana un aprunāšana
Lamāšanās klasē/nodarb…
Negatīvi ieraksti, foto vai…
Naidīgi komentāri interne…
Svešu sociālo tīklu profilu…

Apsaukāšanās
Klasesbiedru/grupas bied…
Izstumšana no draugu, kl…
Klasesbiedru/grupas bied…
Pret bērnu/bērniem tiek v…
Pedagoga/pedagogu nev…
Bērna/bērnu sacītā ignor…

Нет

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)
4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)
3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
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15. Kā Jūs reaģējāt, uzzinot, ka Jūsu bērns/bērni ir cietis/cietuši no
fiziskas vai emocionālas vardarbības?

10 atbildes

16. Vai esat novērojis/novērojusi, ka Jūsu bērnam/bērniem ir raksturīgas
fiziskas vai emocionālas vardarbības izpausmes pret apkārtējiem?

12 atbildes

17. Ja uz iepriekšējo jautājumu atbildējāt apstiprinoši, kā Jūs reaģējat,
uzzinot, ka Jūsu bērns/bērni fiziski vai emocionāli nodarījis pāri citiem
skolēniem/audzēkņiem vai pedagogiem?

7 atbildes

Kopē t

0 2 4 6 8

Aicināju bērnu/bērnus sīk…
Teicu, lai pats/pati tiek galā

Ieteicu atdarīt ar to pašu
Vērsos pie klases audzin…
Ierakstīju problēmu vecā…
Sazinājos ar pāridarītāja…

Vērsos masu medijos
Vērsos tiesībsargājošās i…
Nereaģēju, jo šādi gadīju…
Vērsos pie skolas direkto…
Papildus vērsos Mārupes…

Нет
Bērni man vienmēr visu i…

8 (80%)8 (80%)8 (80%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)

6 (60%)6 (60%)6 (60%)
2 (20%)2 (20%)2 (20%)

4 (40%)4 (40%)4 (40%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)
1 (10%)1 (10%)1 (10%)

Kopē t

Nē, nekad
Tas bija izņēmuma gadījums
Vairākkārt
Bieži
Jā, bērns uzturoties tādā vidē ir
sācis lietot lamu vārdus.
Emocionālaš un fiziskās
vardarbības spriedzes rezultātā
arī kādam ir iesitis vai pagrūdis.
Ir protams, atdarinājis klasē r…

8,3%

25%

58,3%

Kopē t

0 1 2 3 4

Kauninu un saku, ka tā d…

Viss atkarīgs no pāridarīj…

Sazinos ar “upuri” un viņ…

Lieku bērnam pašam tikt…

Kārtīgi izrunājamies, lai s…

Iekaustu bērnu, lai sajūt,…

Sazinos ar klases audzin…

Ar bērnu tiek pārrunātas…

Нет

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (28,6%)2 (28,6%)2 (28,6%)

2 (28,6%)2 (28,6%)2 (28,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (57,1%)4 (57,1%)4 (57,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (57,1%)4 (57,1%)4 (57,1%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)
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18. Kādi, Jūsuprāt, ir iemesli, kas var attaisnot emocionālu vai fizisku vardarbību?

12 atbildes

Ja tā ir aizstāvība

Nav tādu! tie kas tā dara ir bērni, kas vienozīmīgi nāk no ģimenēm, kur pret viņiem šādi izturas,
kur ģimenēs runā necenzēti, pazemo viens otru, sit.

Nekādi

Nav tadu

Nav attaisnojuma vardarbībai. Iemesli var būt daudz un dažādi, bet tie nav attaisnojoši.
Vardarbības gadījumā ir jāsaņem atbilstošs sods un jau ar speciālistu palīdzību jāmeklē
cēlonis, tad jārisina problēma tās saknē. Bet jāiesaistās ne tikai pedagogiem, jo pedagogi ir
ieinteresēti visu bērnu labklājībā, bet arī ģimenei, jo viņu nolaidības dēļ, parasti, bērnam arī ir
vardarbīgas tieksmes.

Нет

Aizstāvēšanās. Tāpat kā pieaudzis cilvēks arī bērns var ne no kontrolēt savas dusmas
konflikta brīdī.

Zema oaskontrile

bailes

Paskaidrot

To nevar attaisnot

Pašaizsardzība.

19. Kādas fiziskās vardarbības izpausmes sastopamas Jūsu
bērna/bērnu skolā?

12 atbildes

20. Kuri no minētajiem emocionālās vardarbības veidiem ir sastopami
Jūsu bērna/bērnu skolas ikdienā?

12 atbildes

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Mana bērna/bērnu skolā
fiziskās vardarbības izpa…
Vienu klašu/grupu skolēni/

audzēkņi fiziski ietekmē c…
Esmu dzirdējis/dziedējusi

par seksuālas vardarbība…
Esmu dzirdējis/dzirdējusi

par pedagogu fizisku var…
Personīgo mantu slēpšana
vai plēšana. Tie gan ir at…

нет

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

Kopē t

0 1 2 3 4 5 6

Mana bērna/bērnu skolā…
Pazemošana
Aprunāšana

Negatīvu ierakstu un vide…
Nepatiesu ziņu izplatīšan…
Necenzētas leksikas lieto…

Izstumšana
Skolēnu/audzēkņu apsau…
Skolēnu/audzēkņu un pe…
Puikas saka, ka daļa skol…

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)
4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)
6 (50%)6 (50%)6 (50%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
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21. Par kuriem no minētajiem skolēnu/audzēkņu, skolēnu/audzēkņu
vecāku vai pedagogu diskriminācijas gadījumiem Jūsu bērna/bērnu
skolā Jūs zināt?

12 atbildes

22. Lūdzu, izvērtējiet, vai kopumā Jūsu bērns/bērni savā skolā jūtas
fiziski un emocionāli droši? (Zemāk komentāra lodziņā paskaidrojiet,
kāpēc?)

12 atbildes

Jūsu komentārs

12 atbildes

Bērns klasē nepārtraukti cieš no emocionālas vardarbības ( tiek apsaukāts rupjos vārdos) un
diezgan bieži no fiziskas

Vidi veido pedagogi! pēc tam bērni kas nāk no tuvākās apkārtnes, aks izrādās ir sociāli ne
pārāk labvēlīga! šī skola prasa daudz papildus darbu no sociālā dienesta un pašvaldības
policijas, ir jāstrādā ar ģimenēm, un jānomaina pedagogus!

Draudzīga klase

-

Visas problēmas, kas ir bijušas ir izrunātas un atrisinātas, bērns zin, ka visi skolotāji ir pieejami
problēmu risināšanai. Kopumā attieksme skolā ir pozitīva, bērni ir strauji un skaļi un reizēm
nedomā līdzi savam darbībām, bet viss normas robežās un skolotāji vienmēr ir blakus.

Да

Jā

Bez komentariem

super

Nav

Skolā ir labi skolotāji un skolēni

Vislabākās skolotājas.

Kopē t

Diskriminācijas gadījumi nav…
Dzimuma dēļ
Dzīvesvietas atrašanās dēļ
Ģimenes ienākumu līmeņa dēļ
Tautības dēļ
Dzimtās valodas vai izloksnes…
Izglītības līmeņa dēļ
Tāpēc, ka ir imigrants vai rem…

1/2

8,3%

8,3%8,3%

8,3%

50%

Kopē t

Jā
Nē

16,7%

83,3%
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23. Kā Jūsu bērna/bērnu skolā tiek aktualizēti un risināti fiziskās un
emocionālās drošības jautājumi?

12 atbildes

24. Kā attālinātās mācības ietekmēja Jūsu bērna/bērnu un Jūsu
personīgo emocionālo labbūtību?

12 atbildes

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Pastāv iekšējās kārtības…
Pastāv iekšējās kārtības…

Pedagogi un vadība anali…
Fiziskās un emocionālās…

Skolēni/audzēkņi tiek info…
Kopā ar skolas vadību tie…
Skolā ir izstrādāta kārtība…
Regulāri (vismaz 2 reizes…
Skolēnu/audzēkņu aptauj…
Starpbrīžos pie telpām, k…
Notiek regulāra skolas sa…
Tiek iesaistīts skolas atb…

Uz skolu tiek aicināti psih…
mans vienīgais risinājum…

Нет
Neesmu iedziļinājusies.…

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)
3 (25%)3 (25%)3 (25%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)
3 (25%)3 (25%)3 (25%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
3 (25%)3 (25%)3 (25%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)
3 (25%)3 (25%)3 (25%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

Kopē t

0 1 2 3 4

Jutās lieliski, pats/pati…
Jutās priecīgi, ka no rīt…
Kļuva patstāvīgāks/pat…
Ģimene vairāk laika va…
Uzlabojās mācību sasn…
Atrada jaunu aizraušan…
Gan bērns/bērni, gan v…
Es zināju, ka bērns/bēr…
Ģimene saliedējās kop…
Bērns/bērni nebija gata…
Skuma pēc klātienes ti…
“Palaidās slinkumā”, jo…
Biju spiests/spiesta aizi…
Skolā nebija vienotas p…
Vecāki uzņēmās vadīb…
Ļoti palielinājās bērna/…
Bērns ļoti labi spēja ko…
šis bija atsevišķs jautāj…

Bijām citā skolā.

4 (33,3%4 (33,3%4 (33,3%
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

4 (33,3%4 (33,3%4 (33,3%
2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
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25. Ja nākotnē būs attālinātās mācības, kā Jūs ieteiktu šo procesu organizēt?

12 atbildes

Caur tiešsaistes stundām un noteikti caur platformu kur bērni nevar izslēgt no stundas
skolotāju vai citu bērnu

precīzi kā klātienē, notiek katra stunda, ir disciplīna un profesionāls pedagogs strādā ar
bērniem.

Tas ir jārisina valstiskā līmenī, piešķirot tam atbilstošu fiansējumu, veidojot atbilstošas
videostundas, uz kuri bāzes skolas skolotājs bērniem paskaidro un palīdz apgūt.

Es ceru ka nebūs attālinātas mācības

Mums attālināto mācību organizācija likās pieņemama, bērns varbūt priecātos, ja varētu vēlāk
sākt tiešsaistes stundas.

Да

Labāk. Skatīt atbildi Nr. 9

Tieši tā pat kā bija

stundu sakums ap desmitiem

Nepatīk

Pagajuša attālinātā mācība ,bija laba

Izdalīt katram vecākam virvi un ziepes. Ceru, ka neko tādu vairs piedzīvot nevajadzēs.

26. Citi aktuālie komentāri par Jūsu bērna/bērnu skolu.

5 atbildes

esmu tikai priecīga, ka tikām prom no šīs skolas. man personiski bija nospiedoša sajūta
emocionāli domājot par to, kur tiek vests katru dienu mans bērns!

Нет

viss kartiba

Vinja mīl šo skolu

Ļoti draudzīgi, patriotiski un saprotoši pedagogi, kā arī bērni ir ļoti mainījušies uz pozitīvo pusi.
Ir kļuvusi daudz atvērtāki un drošāki par sevi.

Uzņēmums Google nav šī satura autors un to neatbalsta. Ziņošana par ļaunprātīgu izmantošanu - Pakalpojuma
sniegšanas noteikumi - Konfidencialitātes politika

 Veidlapas
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https://policies.google.com/terms
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